

记者暗访无名工厂遭辱骂殴打

警方称正在调查取证

本报讯(记者 杨学栋)7月28日,郑州电视台记者赵某到古荥镇汉代冶铁遗址附近暗访一个涉嫌生产假化肥的无名工厂,不料遭到工厂里不明人员的辱骂和殴打。医生检查称不排除骨折。

据郑州电视台一套郑州大民生栏目记者赵某介绍,28日上午,栏目接到热线电话,反映在古荥镇汉代冶铁遗址附近有一个无名工厂涉嫌生产假化肥,希望记者对此进行调查。

上午9时40分,赵某和实习生黄某来到这家无名工厂暗访,赵某自称是农资经销商,想进去看看化肥,工厂内一个30岁左右的平头男子把门打开,引他们走进院子,然后把门又给锁上。在院子里,赵某

看到很多装有白色物体的袋子,上面写的似乎是化肥字样。正想上前仔细查看时,平头男子要求查看名片,赵某表示没有,平头男子突然开始辱骂并用脚踢赵某,并将赵某和实习生黄某的手机夺走。赵某上前解释,平头男子挥手打了赵某几个耳光,并用脚踢赵某的胸部,赵某遂亮明身份,平头男子反而更加变本加厉地辱骂、殴打,实习生黄某在阻拦的过程中,手腕被划出血。

随后,赵某拿出工作证,自报是郑州大民生栏目记者,而平头男子在扣留了他的证件之后,拒绝验证,并拒绝了赵某要求拨打110的请求。随后,平头男子打了几个电话。几分钟后,几名男

子从门外进来,为首的是一名40岁左右穿黄色上衣的男子,进门之后冲着赵某狠狠踹了一脚,并嚷嚷着说赵某是假记者。然后他拿着赵某的工作证和名片到一边打电话,过了一会儿,他回来时,已经核实了赵某的身份。随后,他们带着赵某到屋子里,要求屋内的人把物品还给赵某,在留下赵某和实习生的电话、赵某的名片、实习生的身份证号码之后,才放他们离开。

走出院子之后,赵某发现手机里面的内存卡已被拿走,实习生的手机内存卡也被拿走。赵某随即报警,辖区派出所大河路派出所民警赶到现场,发现只有一名身穿白衬衣的男子在厂里,平头

男子和黄衣男子以及其他人员均不在。穿白衬衣的男子称,他的朋友在这个厂,他只是过来看朋友的,不了解赵某等人被打的事。

赵某向记者介绍,他胸部疼痛难忍,难以翻身和翻身,咳嗽时痛感强烈,左脸颊被打,有轻度浮肿,头痛恶心,到医院检查后,医生说不排除肋骨骨折。

昨日下午,记者与大河路派出所民警取得联系,警务综合一邵姓负责人称,此案正在按照法定的程序进行调查、取证,如果有进展,会及时通报。

施暴者为何如此猖狂?他们究竟是什么身份?这个无名工厂背后是否存在造假行为?本报将继续关注。

农产品质量安全报告

对全市农产品实行四个层面的检测监管。通过“三级四层”层层把关,“从农田到餐桌”的农产品质量安全全程监控网络更加严密,人民群众的“菜篮子”安全更加放心。

二是健全农产品质量安全检测监控信息平台,利用网络对分散在全市各级市场检测室工作进行实时监控,检测数据及时上传汇总,对检测技术进行远程监督、指导。

三是宣传互动性加强。逐步形成了市、区检测中心搭台,各个办事处社区网

格员、市场开办者、媒体、市民积极参与的多层次互动的局面。

四是监管手段更加丰富。常态化联合执法巡查凸显,说服教育与刚性处罚融合,实现农产品质量安全人性化管理。

2013年7月22日至28日,市农产品质量安全检测中心检测、执法人员按照农产品质量安全检测标准(速测),共抽检蔬菜24936批次,合格率99.90%;抽检水产品718批次,合格率为99.44%;抽检水果1556批次,合格率99.87%。销毁不合格农产品181公斤。

郑州市农业农村工作委员会
郑州市农产品质量安全检测流通中心

我市将援建城乡社区图书室97个

本报讯(记者 李娜 实习生 张娜)让居民在家门口就能读到有针对性、分类齐全的图书。昨日,市民政局传来好消息,将为我市97个社区援建价值97万元的社区图书。

据悉,我市将为50个城市社区和47个农村社区进行社区图书援建活动,其中援建每个城市社区图书一套(500种)、每个农村社区图书一套(1000种),每套图书1万元。图书的费用将由民政部和出版单位分担50%,省、市两级各分担25%,各县(市)区不承担援建费用。

相关负责人介绍说,我市将合理确定受援社区,受援的城乡社区原则上在“星级社区”和农村社区示范点中安排。按照计划,这些图书将由中国社联出版社直接发往受援社区。

7家游泳池抽检不合格

本报讯(记者 汪辉 实习生 徐丹丹)昨日,市卫生局公布的卫生监督监测信息公示,7家游泳池池水抽检不合格。

日前,市卫生局对市区正在营业中的27家游泳池进行监督检查,并对游泳池水pH值、游离性余氯、尿素、细菌总数、大肠菌群等项目进行检测,共抽检游泳池水55份,合格41份,合格率74.55%,其中7家游泳池池水抽检不合格。对于监督检查中发现问题和池水抽检不合格的单位,卫生监督机构已责令其限期改正。

7家池水抽检不合格游泳池为:郑州丹尼斯百货有限公司花园路分店(郑花路1号);郑州市金水区威尼康健身会所(城东路289号);河南省省直机关华华游泳馆(黄河路120号院);郑州香堤湾酒店有限公司(荥阳市商隐路中原路交叉处);郑州市青龙山温泉游泳馆(郑州市莆田乡小店村南青龙山路1号);郑州阳光健身服务有限公司郑东新区分公司(郑东新区东风东路与商都路交叉口北高速奥兰花园);郑州大学东校区综合管理中心(大学路40号)。

市卫生局发布健康消费警示提醒,作为传染源较广、公众接触较多的游泳场所,其池水卫生至关重要,广大市民游泳时要选择去证照齐全、卫生设施完善、池水质量好、游泳场所,如发现无证照、卫生条件差的游泳场所,请及时向卫生监督机构举报。举报电话:郑州市公共卫生公益服务热线12320;郑州市卫生监督局举报电话86181515。

“雷锋班组”服务队成立



本报讯(记者 刘招 实习生 颜晓航 文/图)“我们一定让雷锋精神在这个工地上生根发芽,开花结果,服务好我们的工友,让他们在工地上也能感受到家的温暖。”昨日上午,在经开区世和小区安置房项目工地,从雷锋同志生前第一任班长张兴吉手里接过队旗,中建七局“雷锋班组”服务队的工作人员庄严宣誓。

昨日上午,中国建筑工程总公司邀请雷锋同志生前第一任班长张兴吉、原雷锋班第17任班长、班歌创作者李峰威走进中建七局建安公司世和小区安置房项目工地,与企业青年、外来务工青年、经开区50多名志愿者、安置房村民代表等200余人一起感受“雷锋精神”。报告会上,张兴吉和李峰威两位老兵为与会人员还原了一个真实的雷锋,雷锋精神在工友和志愿者们心中有了鲜活的认识。

报告会结束,作为“雷锋班组”服务队成立的第一件事,就是免费为项目工人拍照并冲洗,然后帮工人们寄回家。志愿者们还请来了专业的理发师,免费为工人理发(如图)。

耄耋老人起诉离婚 房产留给老伴养老

本报讯(记者 武建玲 通讯员 传林 文良)相依六十余载,年近耄耋的两位老人却到法院起诉离婚。27日,经惠济区法院耐心调解,这桩特殊的婚姻纠纷以双方调解离婚,房产分割结束。

7月22日,两位白发苍苍的老人来到惠济区法院诉讼服务大厅。在老伴儿搀扶下,薄老先生缓步走到立案窗口询问起诉离婚的相关事宜。工作人员不忍看其离婚就多了两句。薄老先生却执意说婚必须得离。得知结婚证遗失必须先补办才能诉讼离婚时,两人默默离开。

7月27日,薄老先生夫妇拿着补办的结婚证又来了。办完手续,薄老先生夫妇被引导到一楼的诉前调解室。薄老先生说自己离婚的缘由不是起诉状所书的性格不合导致的感情破裂,而是想着离婚后能把房子过户给老伴儿。现年83岁的薄老先生育有两男三女,由于自己已是鳏寡晚年,只剩下两三个月的时间,老先生决定请求法院判决离婚,将房子过户给老伴儿,一则避免孩子们之间争夺房产,二则老太太名下有房产,以后万一孩子们不孝顺赡养,她能有个依靠。

虽几经劝说,老先生还是决意离婚,把房产过户到老伴儿的名下。最终,两人调解离婚,房产归女方所有。

学习雷锋 奉献他人 提升自己

一车瓜 多次爱心传递

本报记者 王娟

热心市民买了一车西瓜,让瓜农转交给一线交警,交警却带路将西瓜转送到了敬老院。得知瓜农急着卖瓜为妻看病,民警又筹资买了一车瓜。昨日,高温下的绿城传递着丝丝温情。

“当时我正在街头卖瓜,一个男子走过来买了1000元的西瓜。”58岁的韩老汉说,26日下午,他正在为滞销的西瓜发愁,没想到一个过路人将车上剩余的西瓜全买了。“他没有留下姓名和电话,只说酷暑街头执勤很辛苦,嘱咐我一定要将瓜送给烈日下仍坚守工作的一线交警。”

韩老汉问了周边群众后,将瓜车开进交巡警二大队院

内,得知情况的民警却说什么也不肯收下这车瓜。“因为比我们更需要这车瓜的人。”在二大队民警的指引下,这车西瓜被送到了晚晴山庄敬老院。

在聊天中,民警了解到,韩老汉家里还有10亩西瓜急待出售,而老伴卧病在家,为了多筹些钱,他和儿子驾驶十多个小时的拖拉机,从开封通许县到郑州来自寻销路。

“我们也买了一车瓜。”得知情况的民警纷纷表示,昨日下午,民警筹资2800元,买下了韩老汉的6300斤西瓜。

“郑州真是好人多,非常感谢大家。”韩老汉说着说着眼圈儿就红了。



万斤西瓜送往工地。本报记者 安群英 摄

不同的义举 同样的爱心

殷丽

夏天是吃西瓜的季节,但今年西瓜的行情不好,一车车西瓜卖不出去,瓜农们个个愁苦着脸。

今年西瓜滞销问题经过媒体报道后,郑州市的志愿者、市民、企业等纷纷自发行动,争相购买爱心瓜,以“买一斤瓜,捐一毛钱”的方式帮助开封瓜农和武汉患病的小女孩;企业家掏钱购买爱心瓜发放给高温下的建设者;公交公司购买爱心瓜给职工发福利;热心市民买一车西瓜,让瓜农转交给一线交警,交警却认为有人比他们更需要这车瓜,随后带路将西瓜转送到敬老院。

得知瓜农急着卖瓜为妻看病,民警又筹资买了一车瓜;还有民间志愿者组织评选“十佳进城瓜农”,从文明守信、遵章守纪、市容卫生、现代营销等方面帮助瓜农提升文明素质和营销能力,城乡之间进行着真诚的交流和互动。

城市是有温度的,没有爱心与温暖,再怎么豪华漂亮的建筑,也不会让我们从心底里感受到热爱。从一碗面温暖一座城的全城吃面,到今夏全城吃瓜的自发行动,郑州的人情味帮助了他人,也温暖了我们自己。

爱心瓜故事一串一串

农民工兄弟来吃瓜吧

本报记者 安群英 通讯员 王天朗 宋歌

7月29日上午10时,在紧邻河南省万客来实业有限公司的京广快速路二期京广立交桥工地,头戴安全帽,正挥汗如雨的工人们看到项目经理把西瓜车带到工地时,立即放下手中的工具,帮助搬瓜,随后项目经理把西瓜一一送到工人手里,看到红瓤的西瓜,工人们顾不上洗手,就大块朵颐,一转眼工夫,一块西瓜就进了肚。

“真甜,吃在嘴里甜在心里!”工人常本信高兴地说,这么热的天吃上这么甜的瓜,那个美!1万多斤西瓜送到工地,工人们排队领瓜,笑得合不拢嘴。

现场送瓜的河南省万客

来实业有限公司董事长侯世安告诉记者:“这次先从瓜农手中购买1万多斤瓜,一来可以帮助瓜农,二来还可以为农民工献爱心,下一步将再购买4万斤,关爱农民工兄弟。”

“本想这一车瓜得三四天才能卖完,俺正愁1岁多的儿子今晚咋睡呢,没想到企业一下子把俺的瓜包了,还把俺一起来的3位亲戚的瓜都买了,真是帮了我们大忙了!”刚刚卸完瓜车的通许县竖岗镇张士横村的史莹莹高兴得合不上嘴。

来自尉氏县永兴镇乔寨村的沈文艺冒着酷暑,在与河南省万客来实业有限公司企

业负责人称西瓜。他说,今年种了15亩西瓜,目前还有10亩没有卖,从新闻媒体看到郑州专门有农民开辟卖瓜通道,就抱着试试看的心理来到郑州,凌晨1点起床,4点从家出发,到郑州已经是下午1点多。在路边吃点饭就来到了南三环边上,正巧遇见办事处和公司人员出来采购西瓜,一车瓜全要还不够,就又找来了4位瓜农。

据介绍,二七区嵩山路办事处联合辖区企业为瓜农献爱心,同时解决了辖区瓜农占道经营的问题,包销西瓜主要是解决瓜农西瓜滞销的问题,至于瓜贩,就不要来凑热闹了。

心心相“印”的爱心瓜

本报记者 党贺喜

将当天九如东路和天赋路附近的瓜全买走。

“跟做梦似的,昨天下午到郑州,一车瓜2000多公斤,正发愁啥时才能卖完呢。”看着满车的瓜一下子有“主儿”,来自开封杏花营的瓜农李爱凤激动不已;同乡的张强强30多岁,他红着眼圈告诉记者,早就急着回去摘地里剩下的瓜了,可车上的瓜就是卖不完,这下可省心了。

这还不算完,曹永彬的爱人、博雅集团总裁程青梅,一边商量着买瓜的事,一边将现场照片发到自己的微信上:“靠我们一家企业买肯定不

行,我得发动我微信圈里的1000多位企业家朋友都去买。”而作为金水区丰产路街道办事处经三商圈党委书记的曹永彬,也思谋着如何发动商圈内企业家慷慨解囊,让大家都能购买爱心瓜。

老曹两口子把3大车、6000多公斤瓜拉到了位于郑州北郊的河南天基混凝土有限公司。这是一家安排了七八十个残疾人就业的福利企业,曹永彬曾在这儿来过慰问品,包括其经理宋春伟在内的不少人都对他很熟悉。残疾工友们一边吃瓜,一边对老曹两口子表示感谢。